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Referat af 

Plejecenterrådsmøde 

Dato og tidsrum; tirsdag den 7.marts 2023 kl.16.00 til 17.30 
 

Sted; Plejecenterleder Marianne Jensens kontor 
 
Deltager; Pia Schulz Abrahamsen (Pårørende Nældebo og formand), Hannah Krogh 

Hansen (Pårørende A-hus), Susan Nielsen (udpeget af Seniorrådet), Mogens (Beboer 

fra Nældebo), Karin (Beboer fra A-huset), Sussie Forsberg (medarbejder, afbud), Ida 

Rongsted (Afdelingsleder Nældebo og referent) og Marianne M. Jensen 

(Plejecenterleder og sekretær) 
 

Afdelingsleder er sekretær 
 

Indholdsfortegnelse 

Formanden byder velkommen. Pia er ny formand. 

1. Godkendelse af dagsorden. Ja. 

2. Godkendelse af referat. Det blev godkendt sidst, inden mødet sluttede. 

3. Orientering fra beboere  

Karin: Der er ikke noget nyt at berette. Der fortælles om at det er svært når 
nogle beboere har det skidt, men personalet er gode til at håndtere det og 
hvis der opstår problemer at få ro på det.  

Mogens: Der er ikke sket den store ændring. Der er netop flyttet en ny 
beboer ind. Man ønsker en simpel instruks til CD-afspilleren på 3. sal. 
Marianne/Ida vil sørge for at det kommer i stand. Der er også et ønske om, at 
stole og møbler i fællesarealet bliver gjort ordentlig rene. Marianne har taget 
det til efterretning. 

           

4. Orientering fra formanden.  

Marianne og Pia har haft møde omkring hvad formandskabet indeholder. Pia 
synes godt at der kunne strammes op ift. info i kalenderen i afdelingen. Det 
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opleves at personalet ikke kigger på den, når der er skrevet. Marianne 
fortæller, at det er personalets arbejdsredskab. 

Det opleves, at beboerne ikke kommer ret meget ud at gå udenfor, og 
personalet ikke har tid til mere end hvad der er nu. Pia vil foreslå at man 
forsøger at bruge frivillige til gåture. Det vil Marianne også meget gerne, men 
vi har ikke frivillige til gåture som det er lige nu. De frivillige vi har bruger vi til 
de aktiviteter som de har interesse i. Ledelsen prioriterer gåture med de 
beboere, der ikke har pårørende, hvilket der er forståelse for. Der har været 
en oplevelse at en praktikant sad i længere tid i fællesarealet og kiggede på 
sin mobiltelefon, uden at lave noget andet. Marianne fortæller, at der er 
elever, studerende, praktikanter, samfundstjenere m.m. og ikke alle må lave 
alt, men ingen skal kigge i mobiltelefon, når de er her. Det følger ledelsen op 
på. 

Der er kommet priser på mad, kaffe og kage. Der spørges ind til, hvordan går 

det med det og kommer der nogen som spiser med, og er det anderledes 

end det har været? Pia synes det er lidt dyrt for maden, men nyder at komme 

og spise med. Marianne fortæller, at det er ganske få pårørende der spiser 

med. Det er det samme som tidligere. 

5. Orientering fra pårørende,  

A-hus Hannah: Det er stadigvæk svært at komme ind i weekenden og det 
opleves at det stadigvæk ikke fungere. Hannah fortæller at hun møder andre, 
der har stået længe og ventet. Hannah foreslår, at der laves en seddel, hvor 
der står, at der kan være ventetid, før personalet kan åbne idet de er i gang 
hos en beboer. Det er en god idé og Marianne tager det til efterretning. Det 
opleves at bussen ikke bliver brugt så meget mere som før, og der spørges til 
om det er fordi der skal spares. Marianne fortæller, at det er et spørgsmål om 
prioritering og at aktiviteterne har været mere her på matriklen. 

Nældebo: Pia fortæller, at huskekoret skal ind og synge på Christiansborg. 
Der er en hel bus-fuld, der kører herfra kl. 13. Sidste gang var det en god tur 
og koret glæder sig. Ny aktivitetsmedarbejder Jannie er startet og har lavet 
en strikkeklub og det er meget positivt. 

6. Orientering fra seniorrådet.  

Seniorrådet er kede af, at der er så mange besparelser på ældreområdet og 
seniorrådet har gjort indsigelser. Erindringscaféen på Greve Museum er 
desværre et afsluttet tilbud. Hvis der kommer andre tilbud, så har Susan en 
aftale med vores aktivitetsmedarbejdere om at informere om det. Marianne 
fortæller, at hvis der bliver betaling i det for nedarbejderne, så kan vi ikke 
være med. 
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Marianne fortæller, at aktivitetsmedarbejdere har erindringsaktiviteter på 

Nældebjerg og det er beboerne rigtig glade for.  

Alle er enige om at aktivitetsmedarbejderne på Nældebjerg gør det rigtig 

godt. 

Susan foreslår at man kontakter frivilligorganisationer og måske hører dem 

om de er interesseret i at indgå i noget på Nældebjerg. 

7. Orientering fra medarbejder. Medarbejder er her ikke. 

8. Orientering fra plejecenterleder, 

Planlægning af beboer og pårørende møde den 18. april på Nældebjerg: 
Pia byder velkommen. Mogens vil gerne være ordstyrer. Hvem er på valg: 
Pia Nældebo , Karin (ønsker genvalg). Formanden orienterer. Susan 
oerienterer fra seniorrådet. Aktivitetsmedarbejder Morten orienterer. 
Plejecenterleder orienterer.  

Økonomi; Vi er reduceret på rengøringen som tidligere nævnt. Derudover 
indgår elever i driften fremover og betales af driften. Alle priser stiger og det 
er ikke nemt at få det hele til at hænge sammen. Der arbejdes med en 
prøvehandling hvor vi har faste budgetter for en periode.  

Sygefravær; Det er stigende i forhold til sidste år idet vi nu er på 8,4 %. Det 
skyldes influenza samt at vi har været ramt af Corona.  

Organisationsændringer: Der er sendt mail og brev ud om at 2. og 3. sal i 
B-huset nu hedder Nældebo 2. sal og Nældebo 3. sal. Det er nu 
ledelsesteamet Ida og Maria, der er ledere af hele Nældebo (1. 2. og 3. sal) 
fra d. 1. feb. 2023, samt vurderingspladserne og nattevagterne. Lena er leder 
af daghjemmene.  

Personale; Vi mangler et par stykker i Nældebo men personalet er på plads 
andre steder. Der er ansættelsessamtaler i Nældebo så ledelsen er 
fortrøstningsfulde.  

Nødkald; De fungerer som de skal og vi har gulvsensorer og dørsensorer 
som også fungerer.  

Aktiviteter; Der laves en månedlig kalender som sendes til plejecenterrådet. 
Der er påskefrokost snart (d. 13. april) Invitationen er på vej.  

Kvalitet; Der arbejdes med et nyt koncept for journalaudit hvor der bruges 
færre personalet ressourcer men alle journaler gennemgås hvert ½ år. 
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Projekt; Personalet arbejder med metoden Marte Meo mhp reducering i anti 
psykotisk medicin hos udvalgte borger.  

Infotavlen ved hovedindgangen fjernes så vi sparer de penge som bruges til 
den. 

Vågetjenesten Røde kors er nu fungerende. 

 

9. Eventuelt  

 


